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МЕТОД: 

ЕКСПЕРТНЕ ТЕЛЕФОННЕ ОПИТУВАННЯ

ОБ'ЄКТ ДОСЛІДЖЕННЯ: 
РОБОТОДАВЦІ ВИПУСКНИКІВ КПІ 

ІМ. ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО 

2021-2022 РОКУ ВИПУСКУ

КІЛЬКІСТЬ ОПИТАНИХ: 250 ОСІБ

ПОРІВНЯННЯ:

1 ХВИЛЯ:

Об'єкт дослідження: роботодавці випускників 
КПІ ім. Ігоря Сікорського 2018-2019 року випуску

Кількість опитаних: 379 осіб

2 ХВИЛЯ:

Об'єкт дослідження: роботодавці випускників 
КПІ ім. Ігоря Сікорського 2019-2020 року випуску

Кількість опитаних: 300 осіб

3 ХВИЛЯ:

Об'єкт дослідження: Роботодавці випускників 
КПІ ім. Ігоря Сікорського 2020-2021 року випуску

Кількість опитаних: 290 осіб



Керівник 
вищої 
ланки 
64%

Працiвники 
середньої 

ланки
36%

ПОСАДА 
РЕСПОНДЕНТА

Працiвники 
середньої 

ланки
92%

Керівник 
вищої 
ланки 

8%

ПОСАДА 
ВИПУСКНИКА



ЯК, В ЦIЛОМУ, КВАЛIФIКАЦIЯ ВИПУСКНИКА КПІ ІМ. ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО, ЯКИЙ ПРАЦЮЄ НА 
ВАШОМУ ПIДПРИЄМСТВI/ОРГАНIЗАЦIЇ, СПIВВIДНОСИТЬСЯ З ВИМОГАМИ ДО РОБОТИ, ЯКУ ВIН 

ВИКОНУЄ?

45.9

36.7
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7.4

65

33

1.7 0.3

71.5

26.8

1.8 0

68.7

27.7

2.4 1.2

Кваліфікація працівника/працівниці 
ПОВНІСТЮ ВІДПОВІДАЄ вимогам до 

роботи

Кваліфікація працівника/працівниці 
ШВИДШЕ ВІДПОВІДАЄ вимогам до 

роботи

Кваліфікація працівника/працівниці 
ШВИДШЕ НЕ ВІДПОВІДАЄ вимогам до 

роботи

Кваліфікація працівника/працівниці 
ВЗАГАЛІ НЕ ВІДПОВІДАЄ вимогам до 

роботи

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЗАГАЛЬНИЙ РІВЕНЬ ЙОГО/ЇЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗА 10-ТИ 
БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ:

0.4 1.6 1.6

7.3

18.6
23.5

47
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70,5%



ЧИ ВБАЧАЄТЕ ВИ, ПРИ ВИКОНАННI ВИПУСКНИКОМ КПІ ІМ. ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО СВОЇХ 
ПРОФЕСIЙНИХ ОБОВ'ЯЗКIВ, ПЕВНI НЕДОЛIКИ, ЩО ЗНИЖУЮТЬ ЯКIСТЬ ЙОГО РОБОТИ? 

Ні
92% Так

8%

Відсутність практичної 
підготовки.

Низький рівень володіння 
іноземною мовою.

Відсутність навичок 
роботи зі службовими 

документами

Відсутність ініціативності 
та творчого підходу.

Недостатній розвиток soft 
skills

50.0

16.7

11.1

16.7

5.6



41.6

32.4

19.2

6.8

Постійно Швидше часто, ніж не 
часто

Швидше не часто, ніж 
часто

Ніколи

ЯК ЧАСТО У ВИПУСКНИКА/ВИПУСКНИЦІ ВИНИКАЄ 
НЕОБХІДНІСТЬ ВИКОРИСТОВУВАТИ ЗНАННЯ 

З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ?



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, РІВЕНЬ ЙОГО/ЇЇ ВОЛОДІННЯ 
ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ ЗА 10-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

0.6 0 0 0.6
2.4

12.4

20.7

28.4

21.3

13.6
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НА ВАШУ ДУМКУ, ЗА ОСТАННІЙ РІК РОБОТИ ВІН/ВОНА 
ПОТРЕБУВАЛИ ДОДАТКОВОГО НАВЧАННЯ?

7.8

30.9

31.3

30

Взагалі не потребував/взагалі не 
потребувала додаткового навчання

Швидше не потребував/швидше не 
потребувала додаткового навчання

Швидше потребував/швидше 
потребувала додаткового навчання

Потребував/потребувала додаткового 
навчання



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ ВИПУСКНИКОМ/ВИПУСКНИЦЕЮ 
НИЖЧЕПЕРЕЛІЧЕНИХ РОБІТ ЗА 10-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ, ДЕ 10 - ВИСОКА ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ, 

А 1 - НИЗЬКА ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ ПЕРЕЛІЧЕНИХ РОБІТ.
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Робота зі стандартними офісними 
програмами (Windows, Paint, MS Office, 

Internet Explorer, поштові програми, файлові 
менеджери)

Розробка програмного забезпечення 
(програмування)

0 не використовує 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ ВИПУСКНИКОМ/ВИПУСКНИЦЕЮ 
НИЖЧЕПЕРЕЛІЧЕНИХ РОБІТ ЗА 10-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ, ДЕ 10 - ВИСОКА ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ, 

А 1 - НИЗЬКА ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ ПЕРЕЛІЧЕНИХ РОБІТ.

2

1.6

1.6

0

0

0

1.6

0.8

0.8

0

0.4

0

1.6

1.2

1.2

2
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13.6

22.8

12

40.4

52

74.4
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Формування та управління базами даних

Робота пов’язана з адмініструванням та 
обслуговуванням комп’ютерної мережі

Робота зі спеціалізованим програмним 
забезпеченням, що використовується на 

Вашому підприємстві

0 не використовує 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ ВИПУСКНИКОМ/ВИПУСКНИЦЕЮ 
НИЖЧЕПЕРЕЛІЧЕНИХ РОБІТ ЗА 10-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ, ДЕ 10 - ВИСОКА ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ, 

А 1 - НИЗЬКА ЯКІСТЬ ВИКОНАННЯ ПЕРЕЛІЧЕНИХ РОБІТ
СЕРЕДНІЙ БАЛ

9.0

8.2
8.3

8.2

8.8

Робота зі стандартними 
офісними програмами 

(Windows, Paint, MS Office, 
Internet Explorer, поштові 

програми, файлові 
менеджери)

Розробка програмного 
забезпечення 

(програмування)

Формування та управління 
базами даних

Робота пов’язана з 
адмініструванням та 

обслуговуванням 
комп’ютерної мережі

Робота зі спеціалізованим 
програмним забезпеченням, 

що використовується на 
Вашому підприємстві



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ВИПУСКНИКА/ВИПУСКНИЦЮ ЗА НАСТУПНИМИ ВМІННЯМИ ТА 
ЗДАТНОСТЯМИ ЗА 5-ТИ БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ, ДЕ 5 - ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ, А 1 - НИЗЬКИЙ 

РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ
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11.6
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77.6

64.8

60.8

83.2

2

1.6

6.4

2.4

4

1.6

Комплексне (системне) вирішення робочих проблем

Вмотивованість до роботи

Дотримання правил корпоративної етики

Ініціативність, творчий підхід до справи

Критичне мислення

Дотримання трудової дисципліни, обов’язковість у 
виконанні робочих справ

1 2 3 4 5 0 важко оцінити



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ВИПУСКНИКА/ВИПУСКНИЦЮ ЗА НАСТУПНИМИ ВМІННЯМИ ТА 
ЗДАТНОСТЯМИ ЗА 5-ТИ БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ, ДЕ 5 - ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ, А 1 - НИЗЬКИЙ 

РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ
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74.8
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28.4

60.4

50.4

67.2

63.2

2.4

5.2

31.6

6.8

27.6

4.8

8.8

Вміння працювати в команді, взаємодіяти з людьми

Вміння представити результати своєї роботи

Здатності до управління людьми

Емоційний інтелект (уміння управляти своїми емоціями, 
розуміти і управляти емоціями інших людей)

Клієнтоорієнтованість

Здатність до багатозадачності

Вміння діяти в умовах стресу

1 2 3 4 5 0 важко оцінити



ВИПУСКНИК ПРАЦЮЄ…

61.1

25.7

11.4

1.9

62.7

26.7

8
2.7

65

21.4

8.2
5.4

66.8

25.2

6.4
1.6

...за фахом, отриманим в КПІ 
ім. Ігоря Сікорського

...за суміжним фахом до 
отриманого в КПІ ім. Ігоря 

Сікорського

...не за фахом, отриманим в 
КПІ ім. Ігоря Сікорського

Важко відповісти

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022



ЧИ ЗАЦІКАВЛЕНІ РОБОТОДАВЦІ В ПЕРЕГЛЯДІ ОП ТА 
ВНЕСЕННІ ДО НЕЇ КОРЕКТИВІВ

10.1

67.9
72.2

59.5

89.9

32.1
27.8

40.5

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022

Так Ні



ЧИ ЗАЦІКАВЛЕНІ РОБОТОДАВЦІ БРАТИ ВИПУСКНИКІВ 
КПI IМ. ІГОРЯ СIКОРСЬКОГО НА ПРАКТИКУ

36.6

73.3

74

61

63.4

26.7

26

39

2018-2019

2019-2020

2020-2021

2021-2022

Так Ні



ЧИ ВВАЖАЮТЬ РОБОТОДАВЦІ ЗА ДОЦІЛЬНЕ МАТИ ПРЯМІ ЗВ'ЯЗКИ З НАВЧАЛЬНИМИ 
ЗАКЛАДАМИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ ЗА ПРОФІЛЬНИМИ ДЛЯ ЇХНЬОГО 

ПІДПРИЄМСТВА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ?

59.5

74.7
77.5

65.8

16.7

10.3

78.7

13.7

23.8

15
9.7

20.5

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022

Так Ні Важко відповісти


